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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v decembru 2023 

1. Načrt dela Komisije 

Senat Komisije je na 41. seji 7. 12. 2023 sprejel predlog Načrta dela Komisije za preprečevanje korupcije za leto 

2024 in za obdobje 2021 – 2025. 

2. Izdana priporočila v zadevi izplačila neizkoriščenih dopustov ministrom 

Komisija je na podlagi v letu 2022 prejete prijave uvedla postopek zaradi suma nasprotja interesov pri odločanju o 

izplačilih denarnih nadomestil posameznim ministrom 14. Vlade RS za neizkoriščen del letnega dopusta. V okviru 

postopka je pridobila pojasnila in dokumentacijo Generalnega sekretariata vlade in posameznih ministrstev, 

Urada RS za nadzor proračuna, Računskega sodišča RS ter inšpektoratov za javni sektor in delo. Zaradi 

zaznanih korupcijskih tveganj je na Vlado RS naslovila več priporočil, kako naj zagotovi, da bo sprejemanje 

odločitev bolj transparentno. Trenutna praksa sprejemanja odločitev namreč ne dosega standarda 

transparentnosti, ki se pričakuje od institucije, kot je vlada.  

Zaradi zaznanih sumov kršitev ZIntPK s področja nasprotja interesov pa je Komisija aprila 2023 uvedla tudi 

prekrškovne postopke zoper devet ministrov takratne vlade, od katerih so trije zaključeni: postopek zoper Marka 

Borisa Andrijaniča je Komisija ustavila, ker ni bil član Komisije za administrativne zadeve in imenovanja in se tako 

ni formalno znašel v okoliščinah nasprotja interesov; pri Jožetu Podgoršku in Boštjanu Koritniku je bilo 

ugotovljeno, da se nista izločila iz postopka obravnave in odločanja o lastni vlogi za izplačilo denarnega 

nadomestila ter o tem nista pisno obvestila svojega nadrejenega, s tem pa sta kršila prvi odstavek 38. člena 

ZIntPK; Podgoršku je bil izrečen opomin, Koritniku pa globa v višini 400 evrov; ostalih šest postopkov ni 

pravnomočno zaključenih, saj so kršitelji napovedali vložitev zahteve za sodno varstvo. 

Komisija je sporočilo za javnost glede predmetne zadeve skupaj s priporočili, ki jih je 19. 12. 2023 naslovila na 

vlado, objavila na spletni strani. 

Senat Komisije je na 41. seji 7. 12. 2023 sprejel sklep, da se sprejmejo priporočila, ki se posredujejo določenemu 

državnemu organu, s prošnjo, da Komisijo v določenem roku obvesti o morebitnih aktivnostih in sprejetih ukrepih 

v zvezi s priporočili. 

3. Sum kršitve dolžnosti prijave premoženjskega stanja funkcionarja določene občine 

Komisija je na podlagi maja 2023 prejete prijave začela postopek predhodnega preizkusa zaradi suma kršitve 

dolžnosti prijave premoženjskega stanja funkcionarja določene občine. Ker je na podlagi dokumentacije, 

pridobljene v okviru predhodnega preizkusa, zaznala sum kršitve dolžnosti prijave premoženjskega stanja 

skladno z določbami ZIntPK, je uvedla preiskavo, ki pa sumov kršitev ni potrdila. Zato je postopek v zadevi 

ustavila. 

Senat Komisije je na 44. seji 21. 12. 2023 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek zaradi suma kršitve dolžnosti prijave premoženjskega stanja pred Komisijo se s sklepom 

ustavi, ker v obravnavani zadevi glede na zbrane podatke ni mogoče potrditi obstoja kršitev iz 

pristojnosti Komisije; 

- Ugotovitve o konkretnem primeru s pravnim poukom se vročijo obravnavani osebi.  

https://www.kpk-rs.si/blog/2023/12/20/komisija-zaradi-izplacil-neizrabljenih-dopustov-ministrov-vladi-rs-izdala-priporocila/
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek glede sklepanja svetovalnih pogodb Ministrstva za zdravje 

Komisija je uvedla postopek na podlagi marca in aprila 2023 prejetih prijav, ki so se nanašale na sklepanje 

svetovalnih pogodb na Ministrstvu za zdravje in organih v sestavi ministrstva, in sicer v obdobju od junija 2022 do 

januarja 2023. V okviru predhodnega preizkusa je pridobila pojasnila in dokumentacijo ministrstev za zdravje, 

javno upravo ter delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, FURS ter vpogledala v javno dostopne 

podatke. Od 94 sklenjenih svetovalnih pogodb je Komisija pri eni, in sicer pri podjemni pogodbi, sklenjeni s 

takratno vodjo kabineta ministra, ugotovila sum kaznivega dejanja, zato je zadevo odstopila policiji. Zaradi 

zaznanega suma kršitve določb Zakona o delovnih razmerjih je zadevo odstopila tudi v informacijo oziroma 

pristojno reševanje Inšpektoratu RS za delo, zaradi zaznanega suma kršitve Zakona o plačilnih storitvah, 

storitvah izdajanja elektronskega denarja in plačilnih sistemih pa je zadevo odstopila tudi FURS. Komisija pa 

sumov kršitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije, za katerega je pristojna, ni potrdila, zato je sama 

postopek ustavila. 

Obvestilo o zaključku zadeve je objavljeno tudi na spletni strani Komisije. 

2. Zaključen postopek glede javnega razpisa za sofinanciranje v turizmu 

Komisija je septembra 2023 na podlagi medijskega poročanja uvedla predhodni preizkus v zvezi z 

razdeljevanjem denarja iz Javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig 

dodane vrednosti turizma (javni razpis) Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ) tudi gospodarski 

družbi, ki je v lasti župana Mestne občine Maribor (MOM). Iz medijske objave je izhajalo, da naj bi denar iz 

javnega razpisa MGTŠ dobila tudi gospodarska družba v lasti župana MOM Saše Arsenoviča Galerija Gosposka, 

d. o. o. Prav tako so iz objave izhajali tudi namigi, da naj bi nekatere člane strokovne komisije javnega razpisa 

utišali in preglasovali. Komisija je po uvedbi postopka prejela tudi vprašanje MGTŠ, ali se v tej zadevi lastnik 

podjetja, ki je sicer funkcionar, (sploh) ne bi smel prijaviti na razpis ministrstva oziroma ali bi ga ministrstvo zgolj 

na tej osnovi v postopku obravnave vloge moralo izločiti. V predhodnem preizkusu je Komisija zaprosila za 

pojasnila MGTŠ in vpogledala v lastno aplikacijo Corruptio. Ker Komisija kršitev iz svojih pristojnosti ni mogla 

potrditi, je zadevo zaključila. 

Obvestilo o zaključku zadeve je v celoti objavljeno na spletni strani Komisije. 

3. Zaključen postopek glede sumov nepravilnosti pri oddajanju vile v lasti Branka Grimsa 

Komisija je na podlagi medijskega poročanja novembra 2023 uvedla postopek predhodnega preizkusa glede 

oddajanja vile na Bledu v lasti poslanca Branka Grimsa v turistične namene. V predhodnem preizkusu je 

vpogledala v lastne in javne evidence, preverila medijske objave ter pridobila podatke FURS in druge relevantne 

podatke. Zaradi zaznanih sumov kršitev predpisov iz pristojnosti drugih državnih organov je primer odstopila 

Državnemu zboru RS (DZ), Finančni upravi RS (FURS) in Geodetski upravi RS (GURS) ter omenjene institucije 

zaprosila, da jo najpozneje po zaključku obravnave obvestijo o svojih ugotovitvah; po tem bo Komisija glede na 

vsebino njihovih ugotovitev preučila, ali obstajajo kakršnikoli sumi kršitev, ki terjajo uvedbo nadaljnjih postopkov iz 

lastne pristojnosti. Komisija je preverjala tudi, ali je Branko Grims izpolnil vse obveznosti po ZIntPK glede 

poročanja premoženjskega stanja. Na podlagi vpogleda v lastne evidence je ugotovila, da je Branko Grims redno 

in pravočasno poročal o svojem premoženjskem stanju in na tem področju, glede na razpoložljive podatke, ni 

ugotovila kršitev, zato je zadevo zaključila. 

Obvestilo o zaključku zadeve je v celoti objavljeno na spletni strani Komisije. 

https://www.kpk-rs.si/blog/2023/12/15/zakljucen-postopek-glede-sklepanja-svetovalnih-pogodb-ministrstva-za-zdravje/
https://www.kpk-rs.si/blog/2023/12/13/komisija-zakljucila-postopek-glede-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-v-turizmu/
https://www.kpk-rs.si/blog/2023/12/21/komisija-sume-krsitev-pri-oddajanju-vile-na-bledu-odstopila-v-obravnavo-drugim-pristojnim-organom/
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4. Zaključen postopek glede imenovanja predstojnika kliničnega oddelka na Nevrološki kliniki UKC 

Ljubljana 

Komisija je v aprilu 2023 prejela prijavo, ki se je nanašala na več razpisov za prosta delovna mesta na Nevrološki 

kliniku Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana (UKC Ljubljana). Izmed razpisov, navedenih v prijavi, je 

Komisija v skladu s svojimi pristojnostmi obravnavala tistega, od izvedbe katerega še ni preteklo pet let, to je 

razpis za predstojnika kliničnega oddelka za vaskularno nevrologijo in intenzivno nevrološko terapijo na 

Nevrološki kliniki, ki je bil objavljen v letu 2022. Komisija je v okviru predhodnega preizkusa pridobila 

dokumentacijo UKC Ljubljana in preverila okoliščine navedenega razpisa. Na podlagi pridobljene dokumentacije 

in pojasnil Komisija ni zaznala kršitev iz lastne pristojnosti, zato je postopek ustavila. V zvezi z očitki o neustrezni 

izvedbi samega razpisnega postopka pri imenovanju predstojnikov in vodstvenih delavcev po določbah Statuta 

UKC Ljubljana pa je Komisija prijavo odstopila v pristojno reševanje Inšpektoratu RS za delo. 

 

Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V decembru 2023 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovnih odločb s področja nasprotja 

interesov, ki ju je izdala zoper kršitelja Jožeta Podgorška in Boštjana Koritnika. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

  

https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/
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Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 6 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Omejitve poslovanja 1 

Premoženjsko stanje 3 

Zaščita prijaviteljev 1 

 

2. Izdane odločbe: 8 

Področje število 

Omejitve poslovanja 6 

Premoženjsko stanje 2 

 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 23 

Področje število 

Premoženjsko stanje 23 

 

 

 

 

 


